

2021·8·6 星期五 一版二版主编 郑璐 一版二版编辑 杨明乐 版式 于海军

哈市疫情防控 小区商场啥情况？记者走访

进小区扫码测温 外来人员要登记

生活报讯（记者梁晨 仲亮 见习记者滕放 实习生刘思雪 张瑞玲文/摄）随着新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部发布26号公告，哈市针对当前严峻复杂的疫情形势对各小区、商场、超市等公共场所，加强了疫情防控的各项工作。3日，记者分兵三路对道里区、道外区和南岗区的一些小区和商场进行了随机采访。

宝宇天邑 进小区扫码测温 外来人员要登记

在道外区，记者先后走访了宝宇天邑和阳光商城。在宝宇天邑小区门口，记者看到，保安正告知每一位即将进入小区的居民要扫码测温，如是外来人员，则要登记，还细致地确认是否扫码完成，是否体温正常，是否接种过新冠疫苗，居民也很配合管理人员的工作。据了解，宝宇天邑从3日开始，要求每一位进入小区的业主进行扫码测温。

道里商圈 扫码弹出页面才让通过

记者来到道里区透笼商场，还没走到商场门口就听见喇叭的声音：“请佩戴口罩，扫码测温。”记者看到，没戴口罩的行人，走到商场门口也会从包里拿出口罩戴上。商场门口一位工作人员，检查每个人的健康码并测量体温。记得来到商场里面看到，基本上每个人都戴着口罩。

在道里菜市场和哈一百，都有工作人员在门口检查口罩佩戴情况和健康码信息，由于菜市场和哈一百很近，是两个相邻的门，有的顾客会说已经扫过了，但哈一百门口的



南岗商圈 顾客配合防控 全部佩戴口罩

记者走访南岗区几个大型超市和商场了解到，奋斗副食品市场入口处有两名穿防护服的工作人员，顾客扫码测温，才能进入市场。虽然市场内客流量并不密集，但顾客也都全部配戴口罩。市场内商品齐全，没有出现供应减少的情况。大世界入口处，不仅有身穿防护服的工作人员扫码测温，还有安保人员进行监督，商场内的工作人员全部配

戴口罩。商户李女士表示，“现在顾客明显比原来少了。”记者又走访了几家商场，发现市民的防范意识都十分严谨，无论是在室内还是室外均佩戴口罩。

“疫情期间，大家都很支持和配合我们的工作，测温工具也比之前智能化，以前是手拿测温枪测温，现在很多卡点都配备了自动扫描测温。”防疫工作人员表示。

哈市主要蔬菜价格总体稳定 市场供应充足

土豆1—1.5元 茄子1.5—2元



海参厂家 回笼资金 清仓特卖

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名，是珍品之一。《本草纲目拾遗》中记载：其性温补，足敌人参。现海参厂家为回笼资金，将新鲜出海的优质海参低价供应广大读者，只要您拨打电话均可低价申购纯正淡干海参。

1.保真，每根海参均符合质量检验报告标准，绝非糖干海参破坏营养成分。

2.保证海参正宗、肉厚、口感软糯。

3.纯淡干，保证营养不失味，一斤海参大约(50-80头)，每斤涨发8-15斤。

订购热线：0451-57781700(免费送货，货到付款)

本报指定经销药店地址：南岗区通达街151号与清明四道街交口

哈站 对非智能手机用户等群体 登记、查验通行证

生活报讯（张学鹏 记者奕德谦）5日，记者从铁路部门获悉，针对近期疫情防控严峻形势，中国铁路哈尔滨局集团有限公司，果断采取应对措施，防止疫情通过铁路传播。

据了解，哈尔滨局集团公司管内各火车站做好通风、消毒工作，严格落实测温等各项疫情防控措施，坚决杜绝不符合出行要求的人员进站上车。各客运车站劝导旅客全程规范佩戴口罩，保持安全距离。哈尔滨站



针对老年旅客、脱网人群、非智能手机用户等群体，采取登记、查验通行证等方式辨识旅客行程，方便旅客出行。

新闻热线 15604668136

2021·8·6 星期五 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

齐齐哈尔一小区7人被困电梯

空间狭小闷热 呼吸不畅！ 消防员及时救出

生活报讯（记者肖劲彪）4日晚上，齐齐哈尔市龙江县欢乐颂小区一电梯因停电发生故障，7人被困电梯内。所幸消防救援人员及时赶到，被困者被安全救出。

4日18时52分，齐齐哈尔市消防救援支队龙江大队接到报警称：龙江县欢乐颂小区4号楼1单元有7人被困电梯内，情况十分危急。正阳路消防救援站出动了2辆消防车12名消防员赶到现场营救。

据现场救援的消防员介绍，到场后发现，发生故障的电梯停在了六楼与七楼之间，由于电梯空间狭小闷热，通风较差，再加上被困群众非常焦急，部分人员出现了呼吸不顺畅等症状。消防员在确保电梯轿厢充分固定的情况下，利用电梯钥匙进行外部开启，并及时与被困人员沟通，稳定被困人员情绪。经过几分钟的紧急营救，电梯门被顺利打开。消防员守在电梯两侧保护，让被困人员逐个安全走出电梯。

其中一名获救的女子表示，因为小区停电，导致电梯发生故障，自己对此感到后怕。同时，她也对及时解救大家的消防员们表示衷心的感谢。



文明旅游

平安是福 文明是金

一花一木皆是景 一言一行要文明

共建文明从点滴做起



大乐透开出3注千万头奖 奖池8.51亿元

生活报讯（见习记者齐杨如意）4日晚，体彩大乐透第21089期开奖，当期开奖号码为：前区01 17 24 28 35，后区10 12。本期一等奖开出3注1000万元，分落江苏、福建、河南三地，其中福建中出的头奖选择追加投注，多得800万元奖金。

据数据显示，福建中出的1800万元追加投注一等奖出自福州，中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

二等奖开出48注，单注奖金30.9万余元，其中16注选择追加，多得24.7万余元奖金。本期大乐透全国销量为2.69亿元，计奖结束后，奖池余额8.51亿元。



6日凌晨，2021—2022赛季法国足球甲级联赛拉开大幕，从上赛季法甲竞彩数据来看，主胜场次占比有明显的下滑之势，并且客胜概率大幅度提升并跃居成为第一选项，新赛季伴随2支升班马克莱蒙、特鲁瓦的回归，直接降级2个席位+倒数第

法甲竞彩攻略：

空场比赛 客胜概率飙升

3参加升级附加赛的位置，让保级争夺形势更加惨烈。

从近5个赛季法甲的主胜占比来看，伴随空场因素的到来，法甲联赛的主场优势大幅度走弱。在完整赛季的数据对比中，2016—2017赛季主胜打出186场，占比49.08%；2017—2018赛季打出173场，占比45.53%；2018—2019赛季打出164场，占比小幅度跌至43.16%；2019—2020赛季打出134场，占比48.03%；然而到来2020—2021赛季打出142场，占比只有37.37%。由此可见，法甲近年来主胜占比难以突破5成的水平，

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办



体彩即开票邀你
为中国力量加油

生活报讯（杜昉）日前，东京奥运会进行得如火如荼，虽然奥运圣火将于8月8日熄灭，但体育的“中国力量”依然在延续——第十四届全运会即将在9月上演，“为中国力量加油 全运会”即开票即将上市。“为中国力量加油 全运会”共有四个票面，分别以国民关注度较高的排球、乒乓球、羽毛球和跳水项目为主题，用插画人物风格，通过运动员形象展示了全运会项目的精彩比赛瞬间。